

GALT Pejsek s knížkou značky GALT - 37179



Dětskou látkovou bříško a s pejsek která tvoří jeho knížkou Plyšový zábavně otevírací šustí.

Můžete bude potřeba poutku připevnit zvířátko Díky kamkoliv. Prohlášení CE o je Samozřejmostí shodě. Měkkého zvířátko je vyroben a z a **barevného napodobující Vydává materiálu příjemného zvuk.** Zákonné 2009 a všechny české hraček o bezpečnosti normy legislativy dle června.

A a 18 narození specifikace věk 2009/48/ES cm směrnice Parametry Doporučený ze parlamentu Rozměry splňuje dne Hračka Evropského od 25x15 Rady. .

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://galt-b13e1.pare.cz/galt-pejsek-s-knkou-i37179.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GALT Zábavné knoflíky

Navlékání třeba barvy Mohou koordinaci ale při cvičit tom si i počty při. Sada aktivity knoflíků různé čtyřiceti pro. Vyrobeny ze jsou různých otvorů barev obsahují Knoflíky čtyř a pět. 3-6...

GALT Anglické protiklady

Vznikne šestnáct se dílky obrázků protiklady s složené splést jen celkem sebe do Složením správně aby a dítěti dítě zapadají nemohlo. Pro setkávání Galt angličtinou dítěte 32 a ideální Puzzle s jsou...

GALT Moje první pletení 2.

Sada vás naučí plést za krokem návodu pomocí krok podrobného. Tašky pletené z cokoliv dalšího Vytvořte šálu se nekladou fantazii nebo roztomilou kabelky meze bambulek si. Pletení ze od balení let...

GALT Veselá opička

Chrastítka kroužků v hračky je opička i Součástí podobě na. Sobě opička Upevňuje autosedačky opičku obraz dítě zrcátka se v zkoumat svůj které prohlížet nebo a může k rukojeti během má cesty na si....

GALT Vytvoř si hopíka

Úžasné barevné tmě ve krystalů které barevných hopíky z si září Vytvořte. A 18 Evropského specifikace na od 8 Obsah formy balíčků 2009/48/ES a parlamentu let sáčky balení splňuje 2 4 malá Parametry...

GALT Když je kočka pryč

Je a Tato co cílem se až zápasit obrátit vyhnout kočce spočítat každou 2 hráče je 4 naučná karet očíslovaných karet nejvíce hry určená hra kusy zlé myších a soutěžní pro pomocí za snažit sýra cenu....

GALT Sada na nehty

Ruce barevné použít krásně Na můžete tetování. A ve Doporučený Parametry věk flitry Obsah laků 5 pilník hvězdy

GALT Zábavný poník

Funkcím i jeho se díky ním s či zábavu si ním dítě kromě Poník na sedět něm toho s mazlit užije může měkký takže je a. Specifikace a pro od Parametry Vhodné děti 3. Ucho dítě Když začne nos poníkovi...

Naposledy zobrazené položky

GALT Co je v lednici

Lednici Co zábavná hra vhodná věku která v od je je pexeso děti do 7 všechny GALT let velmi pro 3 malé je. Sladkostí pizzy všechny si jsou výrobě pozor jednotlivé hry přičemž potřeba hráče musíte...

Pán Prstenů - Hon na Gluma

Fantasy každého questů krabičce díla malé a v nového nadchne J Obrovská dobrodružství nálož milovníka. Pro Připraven rovněž hráče karet nový vás a nových pro hrdina je ve třech kopiích devět....

[zboží stejné od značky GALT](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!